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VÝROČNÍ ZPRÁVA 
Školní rok 2024 - 2025 

 
CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
Název:     Základní škola a Mateřská škola Zhoř, okres Jihlava, příspěvková organizace 
Adresa:               Mateřská škola, 588 26 Zhoř 81 

E -mail:    mszhor@centrum.cz 
Telefon:    567 277 143 
Právní forma:    příspěvková organizace 
IČO:     75 02 35 55 
Zřizovatel:    Obec Zhoř 
Provoz MŠ:    6.15 – 15. 45 

Spádová oblast:  Zhoř, Stáj, Nadějov 
Ředitel:               Mgr. Richard Března 
 
KONCEPCE ROZVOJE VÝCHOVY 
Předávat a zprostředkovávat dětem základní životní zkušenosti v přirozeném prostředí skupiny 

vrstevníků a naučit je základním schopnostem a dovednostem důležitých pro celý další život.       
Ve spolupráci se školou a rodinou rozvíjet samostatnost, zdravé sebevědomí, sebejistotu, fyzickou 

zdatnost a tvořivost dětí. 
 
CÍLE, K NIMŽ SMĚŘUJEME 
Poznávat region, ve kterém žiji – turistika, výlety, vytváříme soubor fotografií z regionu. 
Upevňovat kladný vztah k živé i neživé přírodě – vycházky po okolí, poznávání krajiny           
a orientace v ní, pohyb v lese, pozorování života v lese, sbírání přírodního materiálu pro výzdobu 
budovy, práce na školní zahradě. 
Rozvíjet kamarádské vztahy mezi dětmi – udržovat dobré vztahy mezi dětmi, nevyčleňovat 
nikoho z kolektivu, oslavy, návštěvy ZŠ, družiny,  společná práce na zahradě, vzájemná pomoc, 
společná vystoupení dětí MŠ a ZŠ pro rodiče. 
Rozvíjet fyzickou a psychickou zdatnost dětí – cvičení v tělocvičně, sportovní dopoledne na 
školním hřišti, vycházky do okolí vesnice, delší turistické výlety do okolních vesnic, besídky            
a vystoupení pro rodiče a veřejnost, sportovní odpoledne s rodiči, ukázka pro rodiče – cvičení        

v tělocvičně. 
Rozvíjet tvořivou aktivitu dětí – výzdoba mat. školy dětskými výtvarnými pracemi, vývěsky 

s dětskými pracemi v obci Zhoř, výstava dětských prací ve školní jídelně, kulisy a dekorace na 
besídku, dárky pro rodiče a občany, kteří mateřské škole pomáhají, spoluúčast na výzdobě veřejné 
knihovny. 
PROFILACE MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Kapacita mateřské školy je celkem 40 dětí. 
V mateřské škole došlo k rekonstrukci první i druhé třídy, cílenou a postupnou výměnou a 
doplňováním hraček, učebních pomůcek, knih, cvičebního náčiní atd., jsme dosáhli dobré 
vybavenosti mateřské školy. 
Máme počítač pro práci dětí. Bylo zavedeno internetové připojení v obou třídách. V rámci projektu 
Šablony III jsme získali 10 tabletů, jako vzdělávací pomůcku pro děti. 
Podařilo se nám vybavit mateřskou školu hračkami s prvky digitálních technologií. 
Pro rozvíjení pohybových aktivit máme možnost každý týden využívat tělocvičnu základní školy       

a školní hřiště. Dokupujeme tělovýchovné náčiní a nářadí, takže vybavenost školy v této oblasti se 
značně zlepšila. 
Vybavili jsme školu stavebnicemi různých velikostí a materiálů, které slouží k rozvíjení jemné         
a hrubé motoriky, pomáhají rozvíjet fantazii, logické myšlení, učí děti řešit problém a uplatnit 
vlastní nápady. 

Doplňujeme učební pomůcky rozvíjející logické myšlení a smyslové vnímání, pomůcky, které 

pomáhají připravovat děti na školu, dále pomůcky využívané k hudebním aktivitám. 
Ve výtvarných aktivitách využíváme celou škálu výtvarných materiálů, aby činnosti byly různorodé 
a pro děti zajímavé. 
Důležité pro nás i dobře přístupné okolí obce, které využíváme pro turistické a poznávací aktivity. 
Naší největší akcí je besídka pro rodiče a veřejnost, která je zpracovaná formou projektu. 
Pokračujeme v projektu  BEZPEČÍ A NEBEZPEČÍ. 
Přehled veškerých akcí školy je uveřejněn v časopise ŠKOLKÁČEK, který je vydáván dvakrát ročně, 

je obohacen fotografiemi, ilustracemi od dětí a je přístupný rodičovské veřejnosti. 
Účastníme se i některých akcí ZŠ. 
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PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI ŠKOLY 

Petra Šimková    vedoucí učitelka   
Veronika Novotná          učitelka    

Lenka Pacalová             učitelka     (od 1.1.2025 – mateřská dovolená) 
Dominika Vlach             učitelka     (nástup od 1.1.2025)                            
 
ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKCE PROVEDENÉ ČŠI 

Inspekční činnost proběhla 10., 13. a 14. 3. 2023. 
 
ÚDAJE O ZAŘAZOVÁNÍ DĚTÍ DO PŘEDŠKOLNÍHO ZAŘÍZENÍ 
Datum zápisu pro školní rok 2024 - 2025                                       6. 5. 2024                                      
Počet docházejících dětí k 1. 9. 2024                                                         33 
Počet dětí nastupujících v průběhu školního roku 2024 - 2025                       5 
Počet dětí s individuálním vzděláváním                                                        1 

Celkem přijatých dětí pro šk. rok 2024 - 2025                                  39 
Počet odcházejících dětí do první třídy k 1. 9. 2024                                 11 
Počet dětí s odloženou školní docházkou:                                    1 
Průměrná docházka dětí za období 1. 9. 2024- 30. 6. 2025                           28 
Počet postižených dětí:                                       0 
Druh postižení:                                        - 

 

ÚDAJE O MIMOŠKOLNÍCH AKTIVITÁCH 
Děti předškolního věku docházely na kroužek pohybových her do základní školy, ve spolupráci         
s obcemi se uskutečnilo zpívání u vánočního stromu ve Zhoři a v Nadějově. 
 
ZAJIŠTĚNÍ BOZP 
Všichni zaměstnanci se zúčastňují školení o  BOZP v rámci organizace. Zajišťuje ředitel školy. 

Pro větší informovanost dětí o bezpečnosti jsme vytvořili projekt BEZPEČÍ A NEBEZPEČÍ, kterému 
je věnován vždy jeden den v měsíci, děti jsou seznamovány s různými nebezpečnými situacemi      
a poučeny o tom, jak se jich vyvarovat nebo jak se při nich zachovat. Projekt bude pokračovat        
i v příštích letech. 
 
PŘEDPOKLADY A TREND DALŠÍHO ROZVOJE 
Koncepce a plánování jsou přizpůsobeny prostředí a možnostem školy, upřednostňujeme poznávání 

přírody a okolí obce, poznávání regionu a formou turistiky zvyšování fyzické zdatnosti, dále je 
kladen důraz na spolupráci se základní školou, na prezentaci mateřské školy na veřejnosti a na 
rozšíření spolupráce s rodiči. 
 

PŘIPOMÍNKY A NÁVRHY ZŘIZOVATELI 
Obec má o mateřskou školu zájem, spolupráce je na dobré úrovni. 
Plánuje se rekonstrukce koupelny a šatny první třídy – dle rozpočtových možností zřizovatele. 
 
DVPP 
Všechny učitelky si zřídily portfolio pedagoga a vypracovaly plán profesního rozvoje, podle kterého 
dochází k dalšímu vzdělávání. Dále využíváme aktuálních vzdělávacích nabídek a školení. 
Pedagogové se účastní dalšího vzdělávání zapojením do projektu ERASMUS+. 
 
ŠVP 
K 1. 9. 2024 byl aktualizován ŠVP, je vypracován na základě platného RVP PV (povinné předškolní 
vzdělávání, vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, vzdělávání dětí nadaných, 
vzdělávání dětí od dvou do tří let). 
 
 
 Vypracovala:  Petra Šimková 

       
 

 
 

 


